
Mikroregion Chelčicko-Lhenický pořádá společně s partnery

U kostela sv. Martina v Chelčicích – v 9,00 hodin.
(Další zájemci se mohou připojit kdekoli na trase, případně i samostatně projíždět trasou)

Výchozí místo:

Trasa pro cyklisty je značena dopravním značením jako  
„Ovocnářská cyklotrasa“logem mikroregionu Chelčicko-Lhenicko.

Chelčice, Truskovice, Lomec, Krtely, Setuň, Kratochvíle, Žitná,  
Třebanice, Ratiborova Lhota, Mičovice, Lhenice

Třešňový Újezd, Netolice, Malovice, Libějovice, Chelčice.

Informace pro účastníky: 
Celou trasu jízdy cyklistů bude doprovázet zabezpečovací vozidlo 
(kontakt 724 239 077) s občerstvením, připravené pomoci  
při poruchách a v případě zranění provést základní ošetření. 
V místech jednotlivých zastávek je po celé trase zajištěna možnost 
občerstvení a ochutnávky místních produktů.

V tomto ročníku mohou zdatnější cyklisté využít i nabídku doplňkové trasy na souběžně probíhající a tematicky související akci obce Pištín a Celostátní 
sítě pro venkov viz. pozvánka níže. Doporučená trasa pak bude navazovat na Ovocnářskou trasu ve Lhenicích. Tedy Lhenice-Horní Chrášťany-Dobčice-
Stýčice-Radošovice-Tupesy-Břehov-Pištín- Pašice-Plástovice-Sedlecký dvůr-Lékařova Lhota-Podeřiště-Rábín-Libějovice-Chelčice. Celková délka trasy pak je 
z výchozího místa v Chečicích cca 66km, což je řádově o 15 km nad rámec klasické trasy Slavností květů.

Účastnický poplatek je jednotný ve výši 50 Kč a bude vybírán při prezenci.
Po dojezdu je pro účastníky připraven v jídelně ZD společenský večer.

2017
Slavnosti kvetu

15. ročník tradiční cykloturistické akce
6. května 2017

2017

Obec Pištín 
Vás srdečně zve na propagační akci

Vaříme, pečeme a smažíme regionální potraviny 
a seznamujeme se s jejich vznikem.
Představení techniky 
našich předků a současnosti.

6. května 2017 od 12.00 do 21.00
Pištín – sportovně rekreační areál

Akce oceněna cenou hejtmana Jihočeského kraje v kategorii 
Realizace úspěšného kulturně-společenského záměru

TVOŘIVÉ
CHELČICE

Tato akce je podpořena v rámci projektu SMS ČR „Podpora aktivit živého venkova 2017“


